

Beitrittserklärung Mitgliedschaft

Förderverein der Grundschule Utting e. V. | Schulweg 2 | 86919 Utting am Ammersee

Förderverein der Grundschule Utting e. V. Schulweg 2 86919 Utting am Ammersee

Tel. 08806 - 92 49 8 48 Fax 08806 - 92 49 8 51 kontakt@fvgu.org www.fvgu.org

- 1. Vorsitzender: Florian Mayer
- 2 Vorsitzender

rin:

□ Mitgliedschaft natürliche Person (Einzelmitglied) Ich trete dem Förderverein der Grundschule Utting e.V. bei.		2. Vorsitzender: Sascha Konul
☐ Mitgliedschaft juristische Person (Unternehmen) Wir treten dem Förderverein der Grundschule Utting e.V. bei.		Kassenwartin: Mareike Jung
wir treten dem Fordervere	n der Grundschule Utting e.v. dei.	Protokollführer Susanne Ude
Unternehmen:		
Ansprechpartner:	Anrede, Name, Vorname	
Straße/Nr.:		
PLZ/Ort:		
Telefon:		
Fax:		
E-Mail:		
□ Mitgliedschaft Einzelmi jährlich Mindestbeitrag		
□ Mitgliedschaft Unterne jährlich Mindestbeitrag		



SEPA-Lastschriftmandat

Ort/Datum

Ich ermächtige/Wir ermächtigen den Förderverein der Grundschule Utting e.V. jährliche Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich/weisen wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Grundschule Utting e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber:	
Name der Bank:	
IBAN:	
BIC: _	
Ich/Wir sind mit der Spei	cherung der Daten für Vereinszwecke einverstanden.
Ich habe/Wir haben zur K	enntnis genommen, dass gemäß der Satzung des Förderverein der Grundschule Utting e.V.
	gliedschaft dem Vorstand schriftlich einen Monat vor Ablauf des Kalenderjahres zugehen muss.
= =	n Ablauf des Kalenderjahres wirksam wird.
	

Unterschrift